
Результати анкетування здобувача вищої освіти (випускника) 

Центром забезпечення якості освіти проводилося анкетування здобувачів вищої освіти 
(випускників) 2021-2022 н.р. В опитуванні взяли участь 155 респондентів, як випускники – 
магістри, так і випускники – бакалаври: 

По освітнім програмам:  

 

 

З діаграми ми бачимо, що найактивніше взяли участь в опитуванні випускники ОП 125  
«Кібербезпека» - 50 осіб, що становить -32,3% від числа опитаних та ОП 123 «Комп’ютерна 
інженерія» -40 осіб, що становить – 25,8%. 

Чи достатньо часу відводилось на засвоєння навчального матеріалу з певних 
дисциплін? 
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Так, достатньо; 
58,40%

Частіше так, ніж 
ні; 33,10%

Частіше ні, ніж 
так; 7,80%

Ні, недостатньо; 
0,60%



Чи була, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення навчальних дисциплін? 

 

 

 

Чи була для Вас можливість вибору певних навчальних дисциплін? 

 

 

 

 

 

 

Так; 90,90%

Ні; 9,10%

Так; 64,90%

Ні; 35,10%



Чи задоволені Ви переліком дисциплін, що були надані для вибору? 

 

 

 

Які очікувані (бажані) Вами знання та навички Ви не отримали? 

На це питання надали відповіді 72 здобувачі вищої освіти, з них 27 осіб (що становить 
37,5%) відповіли, що отримали всі очікувані навички. Основні зауваження здобувачів вищої 
освіти наступні: 

Практичні навички документального заповнення даних податкової звітності (бланки); 

Вивчення дисципліни Філософія в магістратурі; 

Вивчення певних мов програмування; 

Більше часу на вивчення іноземної мови (протягом всіх семестрів); 

Практичних навичок та взаємодії з сучасним обладнанням в галузі; 

Розуміння внутрішньої конструкції та способу роботи персонального комп’ютера; 

Знання про етнічний хакінг; pentest, DDoS атак, також  знання про OSINT; 

Навички роботи з клієнтами; 

Більше програмування. 

 

 

 

 

40,80%

44,90%

9,50%

4,80%

Так Скоріше так, ніж ні Скорішені , ніж так Ні



Які зміни, на Вашу думку, доцільно внести до освітньої програми? (вилучити або 
додати дисципліни, збільшити кількість практичних занять тощо) 

На це питання дали відповідь 83 здобувачі вищої освіти, з них 18 осіб (21,7%) відповіли, що 
зміни ніякі не потрібні, все влаштовує та 16 осіб (19,3%) наголосили, що необхідно було б 
суттєво збільшити кількість практичних занять.  

На думку здобувачів вищої освіти доцільно було б: 

Юридичні та фінансові знання були б доцільними для будь-якої професії; 

Недостатня оснащеність комп’ютерною технікою; 

Збільшити кількість лабораторних робіт з вивчення сучасного електрообладнання; 

Курс «Алгоритмізація та програмування» не відповідає сучасним реаліям і потребує 
докорінних змін, на дисципліну «Комп’ютерна графіка» бажано збільшити кількість годин та 
глибшого  і детальнішого рівня дисципліни; 

Більше лекційних годин на вивчення курсу Веб - програмування та СРМК; 

Послідовно давати вивчення мов, а не декілька одночасно; 

Більше практики, а якщо дистанційно то більше часу виділяти на лекційний матеріал; 

По можливості проводити практичні на підприємствах; 

Додати дисципліни присвячені програмуванню на підприємствах. 

 
 
Чи достатнім було методичне забезпечення Вашого навчання (наявність фахових 
посібників, фахової літератури, методичних вказівок тощо)? 
 
 

 
 
 

Так; 58,20%

Скоріше так, ніж 
ні; 34,00%

Скоріше ні, ніж 
так; 3,30% Ні; 4,60%



Процедури оцінювання успішності під час навчання, на Вашу думку, були 
 
 
 

 
 
 

Чи вважаєте Ви, що засоби контролю успішності, що застосовувались дозволяли 
якісно оцінювати рівень засвоєння навчального матеріалу? 

  

 
 

 

 

 

59,10%

39,00%

1,30% 0,60%

Об'єктивними

Скоріше об'єктивними

Скоріше необ'єктивними

Необ'єктивними

Так; 59,70%

Частіше так; 
35,70%

Частіше ні; 3,20% Ні; 1,30%



Чи завжди Ви своєчасно отримували інформацію про форму та кількість контрольних 
заходів з певних навчальних дисциплін, а також про критерії оцінювання? 

 

 

 

Чи доводилось Вам оскаржувати результати оцінювання успішності? 

 

  

 

 

 

27%

15%

3%

55%

Завжди своєчасно

Як правило на початку 
вивчення дисципліни

Як правило наприкінці 
вивчення дисципліни

Дуже рідко

Так; 6,50%

Ні; 93,50%



 

Якщо так, чи вважаєте Ви процедуру оскарження досконалою, тобто такою, що 
дозволяє об'єктивно вирішити конфліктну ситуацію, що виникла? 

 

 

Чи доводилось Вам під час навчання стикатись з фактами академічної 
недоброчесності з боку викладачів при проведенні контрольних заходів? 

  

 

 

 

 

Так; 77,60%

Ні; 22,40%

3,30%

15,80%

80,90%

Неодноразово

В поодиноких випадках

Жодного разу



Як Ви оцінюєте академічну, інформаційну, психологічну підтримку з боку випускової 
кафедри, деканату, підрозділів університету? 

 

 

  

Як Ви оцінюєте співпрацю з куратором Вашої академічної групи? 

 

 

 

 

 

59,50%

36,60%

3,30% 0,70%

Позитивно

Скоріше позитивно

Скоріше негативно

Негативно

83,00%

13,10%

3,30% 0,70%

Позитивно

Скоріше позитивно

Негативно

Скоріше негативно



Як Ви оцінюєте перспективу свого працевлаштування по закінченні навчання? 

 

 

Чи отримували Ви консультаційну допомогу щодо працевлаштування з боку 
університету? 

 

 

 

  

 

 

59,50%

2,60%

37,90%

Позитивно

Негативно

Важко відповісти

55,60%

15,90%

28,50%

Так

Так, але недостатньо

Ні



Чи задоволені Ви в цілому освітньою програмою? 

 

 

Так; 47,40%

Скоріше так; 
45,50%

Ні; 1,90% Скоріше ні; 5,20%


